

臺灣日報

中華郵政局第二六七號郵局為第二類新聞紙類

電報號六二六〇號

ECONOMIC DAILY NEWS

吾 楊 王 人 行 發
號 貳 柒 陸 貳 第

元五十七月每...張大三日今

號555段4路東孝忠市北台...址
1之號128刷印...處業營中城
印...社編采發廣工城

電 話

七七七七七七七
七七七七七七七
六六六六四四二九五八三四四七
九五八三四四七

財當局考慮調整匯率抑制入超

今年中日貿易逆差已達八億五千萬美元

【本報訊】財金當局基於本年進出口貿易巨額入超的考慮，已著手研究是否在近期内及時調整現行匯率。據財金官員透露：根據八月底在美召開的國際貨幣基金及世界銀行會議，金額已達七億五千多萬美元，較七月份逆差仍繼續擴大。如不及時調整現行匯率，則在今年底還會將超過十億美元。經濟部認為，國際收支的延後調整，將使出口業務受到影響，為恢復我國輸出力，調整匯率亦將難以獲得改善的經濟效果。

【本報訊】為應付本年新的經濟發展計劃，由經濟委員會擬訂，並已由行政院核定，即將報請行政院核准，後付諸實施。

十年長期經濟發展計劃旨在鞏固我國經濟的經濟化，促進經濟的快速成長，維持經濟的穩定。

新計

劃

方案

確有

時加以考慮的。

他在記者會上引述海關統計說，今年一至八月對

日

這

是便導入超增加的主要原因。

這